

/99

Tordas Község Polgármestere
2463. Tordas, Szabadság út 87.
Tel.(fax): 22-467-502, 467-655

M e g h í v ó

Értesítem, hogy képviselőtestületünk 2004. május 11-én (kedden) 15 órakor ülést tart.

Az ülés helye: Községháza

N a p i r e n d:

- 1./ A település közbiztonsági helyzetének értékelése.
Előadó: Gáborfi Attila őrsparancsnok
- 3./ Katasztrófavédelmi, polgári védelmi feladatok értékelése.
Előadó: Farkas János polgármester
- 3./ Gyermekjóléti szolgálat beszámolója, a gyámügyi munka helyi feladatai.
Előadó: Márki Ferenc jegyző
- 4./ Bejelentések, javaslatok.

melynek tárgyalásához meghívom.

Kérem a testületi ülésen való feltétlen megjelenését.

T o r d a s, 2004. április 26.



Farkas János

Farkas János
Polgármester

Jelenléti ív

a 2004. év május 11. napján
megtartott képviselőtestületi ülésről

1./ Botta Zsoltné

Botta Zsoltne

2./ Cifka János

Cifka János

3./ Farkas János

Farkas János

4./ Farkas Jenő

Farkas Jenő

5./ Farkas Istvánné

Farkas Istvanne

6./ Fábrián Jánosné

Fabian Jánosne

7./ Kunsági László

Kunsagi Laszlo

8./ Milichovszkiné Szalai Ilona

Milichovszkiné Szalai Ilona

9./ Rác József

Rac Jozsef

10./ Toman József

Toman Jozsef

11./ Márki Ferenc jegyző

Marki Ferenc

Meghívottak:

Gaborfi Attila

→

Honoki János

→

Küldetés Miklós

Küldetés

Miklos

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tordas Község Képviselőtestületének 2004. május 11-én megtartott üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen vannak: Botta Zsoltné, Cifka János, Farkas János, Farkas Jenő, Farkas Istvánné, Fábíán Jánosné, Kunsági László, Milichovszkiné Szalai Ilona képviselők,
Márki Ferenc jegyző
Gáborfi Attila őrsparancsnok
Homoki János nyomozó
Kürthy Miklósné Czirják Erzsébet – Gyermekjóléti Szolgálat

Igazoltan távol: Rác Zsolt, Toman József képviselők.

Farkas János polgármester üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, javaslatot tesz a napirendi pontokra.

N a p i r e n d :

- 1./ A település közbiztonsági helyzetének értékelése.
Előadó: Gáborfi Attila őrsparancsnok
- 2./ Katasztrófavédelmi, polgári védelmi feladatok értékelése.
Előadó: Farkas János polgármester
- 3./ Gyermekjóléti szolgálat beszámolója, a gyámügyi munka helyi feladatai.
Előadó: Márki Ferenc jegyző
- 4./ Bejelentések, javaslatok.

A napirendekre tett javaslatot a képviselőtestület egyhangúan (8 igen szavazattal) elfogadta.

I. Napirend tárgyalása

- 1./ A település közbiztonsági helyzetének értékelése.

Írásos előterjesztések mellékelve

Hozzászólások

Cifka János – a beszámoló a terület közbiztonsági helyzetét értékeli, azonban nem kellően életszerű. A számszaki adatok nem a valóságot fedik, vagy pontatlanok. A közrend védelme nem az önkormányzat feladata, azt a rendőrségnek kell biztosítani. Erre a rendőrség rendelkezik anyagi eszközökkel, még ha az kevés is.

Farkas Jenő – a rendőrségnél már jól működik a gépjármű ellenőrzés, de a lakossági vagyonvédelem már nem olyan dicséretes. Tordason az idén több olyan betörés volt, ami

megelőzhető lehetett volna a rendőri jelenlét biztosításával. Több idő, energia és jelenlét kellene a település vagyonvédelme jó ellátásához. Persze hogy irritálja a lakosságot, hogy egy rossz parkolás, egy hiányzó biztosítási csekk miatt a rendőrség rendszeresen büntet, de betöréseknél tehetetlen.

Gáborfi Attila őrsparancsnok elmondja, hogy valóban ez a látszat, de ha nincs jelzés, nincs bejelentés, tehetetlen a rendőrség. Utólag megtudott, megismert esettel már nem tudunk mit kezdeni. A martonvásári őrs már nyomozásokat sem tud folytatni a létszámhiány miatt. A jelenlegi 6 fő rendőrrel a legszükségesebb feladatot sem tudják megoldani.

A rendőrség tevékenységét törvények szabályozzák.

Márki Ferenc jegyző elmondja, hogy az áprilisban a kistérségben megtartott megbeszélésen, ahol Dunaujváros és Gárdony rendőrkapitánya, valamint a megyei rendőrkapitány vett részt elhangzott, hogy a létszám tekintetében Martonvásáron júliustól várható fejlődés. Ezt vajon a parancsnok is tudja?

Farkas János polgármester elmondja, hogy a rendőrséggel kialakult kapcsolat hagyományosan jó. A rendőrőrs jelenlegi munkájára jelentősen rányomja bélyegét a létszámhiány. A megyei kapitánytól kapott ígéret szerint azonban reméljük hamarosan várható jelentős változás. Településünk, a polgárőrség segítségével, a rendőrség közreműködésével „nyugodt, biztonságos sziget” a környéken. Reméljük ez a minősítés a jövőben sem fog változni. Javasolja a közrend, közbiztonságról szóló beszámoló elfogadását.

Több hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag (8 igen szavazattal) elfogadta a rendőrség beszámolóját a település közrend és közbiztonság helyzetéről.

2./ Katasztrófavédelmi, polgári védelmi feladatok értékelése.

Farkas János polgármester szóbeli kiegészítésében ismertette a helyi polgári védelmi, katasztrófavédelmi feladatok ellátását, a feladatok ellátására felállított szervezet működését.

Az írásos előterjesztés mellékelve.

Hozzászólás nem volt a képviselőtestület a katasztrófavédelmi, polgári védelmi feladatokról szóló tájékoztatót egyhangúlag (8 igen szavazattal) jóváhagyólag tudomásul vette.

3./ Gyermekjóléti szolgálat beszámolója, a gyámügyi munka helyi feladatai.

Az írásos előterjesztések mellékelve.

Hozzászólások:

Kunsági László más településekhez viszonyítva hogyan állunk a feladat végrehajtásában?

Cifka János – a szülő felelőssége 14 év feletti gyerekeknél óriási.

Czirják Erzsébet – nem rossz a tordasi helyzet. A gyerekek mind az iskolában, az óvodában a családokban csecsemő korban rendszeres felügyelet alatt vannak. A 14 éves és az általános

iskolából kikerülő gyerekeknél viszont jelentősen megnőtt a drogvészély. Ezért a gyermekjóléti szolgálat jelentősnek tartja a megelőzést.

Fábián Jánosné – a gyerekek 14 éves korukig védőszárny alatt vannak, ami az oktatási intézményeket, a szülői házat jelenti. A középiskola tanulmányaik miatt elkerült gyerekek fokozott veszélynek vannak kitéve.

Kürthy Miklósné – elmondja, hogy ma a legfontosabb veszély a drog. A droggal kapcsolatos ismeretterjesztések fontosak. Sajnos tapasztalatból tudja, hogy e tájékoztatókra a gyerekek eljönnek, de a szülők nem. A hiba itt van, a szülői hozzáállásban, az érdektelenségben. Csak akkor van baj, amikor már ténylegesen is baj van.

Márki Ferenc jegyző elmondja, hogy a gyámügyi munkában nagy mennyiségű munkát vesz le a gyermekjóléti szolgálat működése. A Gyámhivatal és a szolgálat által végzett munka mellett a jegyzői hatáskörbe tartozó munka nem jelentős. Mindez a rövid beszámolóból is kitűnik. A gyermekjóléti munkát fontosnak, jónak tartja.

Több hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag (8 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

33/2004. (V. 11.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolóját a tordasi gyermekvédelmi munkáról, a jegyző beszámolóját a hatáskörébe tartozó gyámügyi munkáról jóváhagyólag tudomásul veszi.

II. Napirend után

Bejelentések, javaslatok

1./ Vezetők bejelentései

Farkas János polgármester ismertette a testülettel, hogy az ebédhordással kapcsolatosan a szociális otthonnál érdeklődött, hogyan lehetne olcsóbbá tenni a jelenlegi formát. Az otthon adott árajánlatot, amely olcsóbb a jelenleginél, azonban nem elég pontos a megfogalmazás. E kérdéskörben további lépéseket tesz és ha az eredményre vezet, javaslattal él a testület felé.

Márki Ferenc jegyző ismertette a testülettel, hogy az áprilisban benyújtott pályázatok közül az egészségház pályázatát vissza kellett vonni, mert a beruházási önrészre szükséges több mint 10 millió forintos önrészre a jelenlegi anyagi helyben az OTP nem adott ki igazolást.

Vissza kellett vonni továbbá az Ercsi Kistérség területfejlesztési koncepció készítésére vonatkozó koncepciót is, amelyre a beadási határidő után megjelent kormányrendeletben más pályázati forrás biztosítottak. Kéri e tájékoztatás szíves tudomásulvételét.

A továbbiakban tájékoztatta a testületet arról, hogy a jelenlegi pénzügyi helyzetben szükség van egy független, a gazdálkodást és tervezést átvilágító vizsgálatra. E feladatra ajánlatot kaptunk, mely vizsgálat 5 nap figyelembevételével 30.000 Ft/nap +ÁFA kerülne.

E vizsgálat végül is rávilágíthat arra, hogy hol történt baj a költségvetéssel, hol lehet javítani, vagy pedig mi a teendőnk, hogy a több milliós hiányt megszüntessük.

E vizsgálat alkalmas arra is, hogy a több mint 10 éve szakmai ellenőrzés nélkül működő gazdálkodást is ellenőrizze. E vizsgálat és értékelése talán választ adhat néhány kérdésre a gazdálkodásunkat illetően.

Kéri a testület egyetértését a vizsgálat megrendeléséhez.

Hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag (8 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

34/2004. (V. 11.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete intézményei gazdálkodására, a költségvetése átvilágítására belső ellenőrzést tart fontosnak, melynek pénzügyi fedezetét a polgármesteri hivatal költséghelyen biztosítja.

A feladat végrehajtásához szükséges szakellenőrzés megrendeléséről a polgármester és a jegyző gondoskodik.

Határidő: 2004. június 30.

Felelős: polgármester, jegyző

A továbbiakban a jegyző ismertette Bucsí István és társai kérelmét, amelyben a tordasi 03/4 hrsz-ú az önkormányzattal közös ingatlan tulajdonközösség megszüntetésére irányul. Kérelmezők elkészítették a változási rajzokat és intézik a szükséges átvezetést. A változás nem sérti az önkormányzat tulajdonjogát, sőt inkább egy tisztább jogi helyzetet hoz létre. Javasolja a tulajdonjog rendezésére a felhatalmazást adja meg a testület a polgármester részére.

Hozzászólás nem volt a képviselőtestület egyhangúlag (8 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

35/2004. (V. 11.) sz. határozat

Tordas Község Képviselőtestülete a résztulajdonát képező tordasi 03/4 hrsz-ú ingatlan tulajdonközösség megszüntetéséhez hozzájárul, azzal egyetért úgy, hogy a megosztás, változás költségei a kérelmezőket terhelik.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges szerződések megkötésére és aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2./ Képviselők bejelentései

Cifka János – kérdezi van e előbbre lépés az orvosi pályázat ügyében?

Farkas János válaszában elmondja, hogy a pályázatot a szakközlönyben megjelentettük, az első körben pályázatot senki nem adott be. Most újra megküldtük a pályázati kiírást a közlönynek és időközben jelentkezett egy orvos, aki tájékozódik és ha a praxisra vonatkozóan meg tud egyezni a doktornőnkkel, benyújtja pályázatát és kéri a testületet személyes találkozásra. Ha ez a következő napokban megtörténik és optimálisan alakul, rendkívüli ülést fogunk összehívni, mert az engedélyezés hosszú időt vesz igénybe és a doktornő július 1-től már Budapesten szeretne dolgozni.

Több bejelentés nem volt a polgármester az ülést befejezetnek nyilvánította.

Kmf.


Márki Ferenc
Jegyző




Farkas János
Polgármester